 J

WINES BY THE GLASS
Bubbles

Prosecco, Toso, Veneto, Italy
Large and pleasant bubbles with rich bouquet of white fruits, biscuits, and floral aroma.

Crémant Grande Cuvée 1531, France Sieur d’ Arques,

France, NV

This Crémant Rosé ‘Champagne method’ offers bright fruits in the bouquet and a superb
structure framed in a noble appearance that is vibrant and fresh.

Champagne Brut Reserve, Nicolas Feuillate,
France, NV

Classy and elegant with refined bubbles showing toasted spice bread and green apples.

White Wine from Italy

Pinot Grigio ‘Rocca Ventosa’, Cantina Tollo, Veneto
Easy going and refreshing with pleasant and persistent crisp finish.

Moscato d’ Asti, Grimaldi, Piedmonte
Characterized by wonderful scents of peach, mango with floral notes of
honeysuckle and sage. The taste is sweet, soft, with an endless freshness.

Grillo, Mandrarossa, Sicily
Unwooded Grillo showing intense and vibrant scents of tropical fruits and Sicilian citrus.
Pure Sicilian freshness and pleasure into your glass.

White Wine from Rest of the World

Sauvignon Blanc “Cefiro Cool Reserva”, Casablanca, Chile
Elegant Sancerre style, dry, crisp, and aromatic showing tropical fruits & lemon.

Chardonnay ‘Heritage Reserve’, DeLoach Estate, California
Rich and creamy chardonnay that perfectly balances the wood and the exotic fruits.

Chablis, Domaine De Mauperthuis, Burgundy, France
Complex and elegant unwooded chardonnay that shows minerality,
green apples and floral aspects.

Red Wine from Italy

Montepulciano d ‘Aruzzo ‘Fantini’, Farnese, Abruzzo
Dry and fruity wine with light tannins leading to a soft, pleasant finish.

Valpolicella Classico, Bolla, Veneto
Intense, complex and rich-flavored wine showing perfume of black cherry,
plum leather and spices.

Col di Sasso by Banfi, Tuscany

This refined Cabernet & Sangiovese blend offer intense aroma of berries well balances
with violet flowers conducting to a charming & persistent finish.

Red Wine from Rest of the World
‘Le Malbec du Clos’, Jean-Luc Baldé¢s, Cahors, France

Elegant and refined Malbec providing generous aromas of plums and leather.

Andes Blend ‘Premium’, Finca El Origen, Mendoza
Powerful and elegant Bordeaux style where tannins are fine-grained and
well-polished. Argentina at its Best... Will perfectly pair your favorite steaks.

‘Red Blend’ by Murphy-Goode, California, USA

This cabernet and zinfandel blend has a rich mouth feeling
with a nice long finish that invites you to take a second glass.

Cabernet Sauvignon ‘Seven Oaks’ J. Lohr, Paso Robles,
California, USA

Big, juicy red-fruit flavor infuses the palate while softly textured tannins

lead to a long, gratifying finish.

BOTTLED BEERS

San Miguel Light | Pale Pilsen 230
Asahi | Corona | Heineken | Sapporo | Stella Artois 325

380

450

895

350

475

475

550

650

725

375

495

475

575

725

675

795

COCKTAILS

SIGNATURE
Amaro Highball
Blend of Amaro, soda
Viaje Tropical
Cruzan Rum, Campari

fresh lemon, watermelon syrup, fresh basil

Aspromaro
Amaro Montenegro, bourbon whiskey,

créme de myrtille, fresh lemon, egg white, vanilla bitters

Sprezzatura
Campari, sherry, moscato, soda, grapefruit bitters

Limoncello Spritz
Prosecco Toso, homemade limoncello, fresh lemonade

Bellissima

Amaretto, Grappa Sassicaia, hazelnut, fresh lime, mascarpone cheese

NEGRONI MOMENTS

Finestra Negroni

Citadelle Gin, Campari, clay pot-aged Rosso Vermouth

Dry Negroni
Martin Millers Gin, Vermouth Secco
Rinomato Americano Bianco

APERITIVI
Aperol

Mancino Secco
Mancino Rosso Amaranto
Mancino Bianco Ambrato

Campari

GRAPPA

Nonino Friulana
Alexander Prosecco
Alexander Amarone
Po di Poli Aromatica

Po di Poli Secca

AMARO

Averna
Amaro Montenegro

Amaro Ramazotti

ITALIAN LIQUORS

Disaronno Amaretto
Bottega Sambuca
Bottega Liquirizia
Bottega Gianduia
Strega

Frangelico

All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

250

300

400

400

400

400

400

400

250
250
250
250
300

320
320
350
420
420

300
300
300

250
250
250
350
350
350



WHISKY

SINGLE MALT

The Macallan Double Cask 12 Years
The Macallan Sherry Oak 12 Years
Glengoyne 18 Years

Highland Park 18 Years

Dalmore 18 Years

Dalmore King Alexander
Glenffiddich 30 Years

Glenlivet XXV Years

The Macallan 18 Sherry Oak

The Macallan 18 Double Cask

BLENDED

Johnnie Walker Double Black
Johnnie Walker Blue

Royal Salute 21 Years

BOURBON

Buffalo Trace

Gentleman Jack

Jack Daniels 1981 Gold Medal
Basil Hayden

SPIRITS
GIN
Citadelle
Martin Miller’s Gin
Tanqueray No.10
Martin Miller’s Westbourne Strength
Hendrick’s
The Botanist

VODKA
Ketel One
Absolut

Belvedere

TEQUILA

Arette Classic Blanco
Arette Artesanal Blanco
Arette Artesanal Reposado

Arette Artesanal Fuerte Blanco
Herencia 27 De Mayo

RUM

Plantation Original Dark
Plantation 3 Stars
Plantation 5 Years

Don Papa

COGNAC

Remy Martin VSOP
Hennessy VSOP

Remy Martin Club
Martell Cordon Bleu
Remy Martin XO
Hennessy XO

Martell XO

Richard Hennessy
Remy Martin Louis XIII

1,100
1,100
1,600
2,000
2,800
2,800
4,200
4,800
4,800
4,800

600
1,600
1,400

400
600
500
600

380
420
420
580
580
580

320
250
420

450
550
650
750
1,500

250
250
400
420

750
750
1,100
1,800
2,000
2,000
2,000
27,000
28,000
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MOCKTAILS

Signora
Raspberry syrup, hazelnut, fresh lemon

Rosso Rubino
Raspberry puree, blood orange, fresh lemon, soda water

Monteriggioni
Fresh pineapple, ginger syrup, fresh lemon, earl grey tea

Analcolico
Passion fruit, yuzu, raspberry puree, hibiscus, soda water

NON-ALCOHOLIC

COLD BEVERAGES

Soft drinks

San Pellegrino Limonata | San Pellegrino Aranciata
Fresh mango | Fresh watermelon | Fresh pineapple

Fresh orange

ENERGY DRINK
Red Bull | Red Bull Sugar Free

MINERAL WATER
500ml | 750ml
500ml | 750ml

San Pellegrino

Acqua Panna

COFFEE

Espresso | Americano | Macchiato
Cappuccino | Café latte

Espresso Doppio

Cioccolata Calda

LOOSE LEAF TEAS
GREEN TEA

Jasmine | Japanese Sencha
HERBAL TEA

Chamomile | Bavarian Mint
BLACK TEA

English Breakfast | Earl Grey

OOLONG TEA
Wuyi Great Red Robe | Red Heart Tie Guan Yin

f«l

200

200

200

250

225
250
340
420

230

385 485
385 485

230

270
270

170

250

300

340

SPECIALTY COFEEFLEE

Café Freddo

Vodka, vanilla, double espresso

Cold Brew Negroni
Cold brew coffee, Mancino Rosso, Campari bitter

Irish Coffee

Jameson Irish whiskey, brewed coffee, sugar, whipped cream

i“i )
S €

250

270

320

ITALIAN SIGNATURE

ICED LEA

The alla Pesca (peach)
The alla Rosa (rose petals)

Theé al Limone (lemon)

All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

210
210
210



